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PREGUNTA 1.- Dada la siguiente funcion: f(x) = x)§—+4Xx
a) Determina su dominio.
b) Estudia su continuidad.
¢) Estudia su simetria.
d) Halla los puntos de corte con los ejes.
e) Estudia su signo.
f) Busca sus asintotas, si las tiene.
g) Esboza su grafica.

PREGUNTA 2.- Explica porqué las siguientes afirmaciones son VERDADERAS o
FALSAS:

a) Todas las funciones de la forma f(x)=a*, con a>0 (Funciones Exponenciales)
presentan un Unico punto de corte con los ejes en el punto (0,1).

b) Todas las funciones logaritmicas; f(x)=log.x, con a>0, presentan una asintota
vertical en la recta x=0.

c) La funcién y=tgx es una funcién acotada con recorrido [-1,1]

PREGUNTA 3.- Dibuja las graficas de las siguientes funciones:
a) y=[kenx[]
b) y=[x+2[HX

PREGUNTA 4.- Aplicando la definicion de derivada de una funcidn en un punto,
calcula:

a) f'(3) siendo f(x) = 2x5— 3

b) f(1) siendo f(x) =(2x +1)’

PREGUNTA 5.- Dada la funcién y = x* =5x +1, busca, utilizando la definicién de

funcidon derivada, los valores de x donde dicha funcidén presenta puntos de tangente
horizontal.

Calificaciones:

PREGUNTA | PUNTUACION

3,5 puntos (0,5 puntos por apartado)

1,5 puntos (0,5 puntos por apartado)

2 punto (1 punto por apartado)

1,5 puntos (0,75 puntos por apartado)
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